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 Vidor Fesztivál 2021: SMERALDINA-DÍJ a legjobb női epizódalakításért (Szabó Veronika) 

Az Én, te, mi bemutatója 2017. december 9-én volt a Kugler Art Szalon és Galériában. A 

helyszín egy roma festők munkáit bemutató belvárosi szalon, ami régóta ad otthont különböző 

színházi előadásoknak. A szalon bizonyos képei és műalkotásai az előadás szerves részét 

képezik. 

Előadásunk komédia, témáját a párkapcsolatokra jellemző helyzetek és történetek adják Az 

este magját az alkotók által összegyűjtött tipikus párkapcsolati élethelyzetek adják, amelyeket 

a színészek improvizációja alapján Nagy Orsolya író-dramaturg öntött formába.  Mit kezd 

egymással egy férfi és egy nő, ha az egyik mást akar, mint a másik? Milyen stratégiákat 

használunk egymás meggyőzésére? Nevelheti-e másképp a gyereket a nagymama, mint a 

szülők? Egyáltalán, össze lehet-e valaha hangolódni? A színészek által eljátszott jelenetek közt 

a nézőknek is lehetőségük van kifejteni véleményüket, sőt, újra rendezni bizonyos jeleneteket. 

Az előadás célja, hogy egy olyan komplex közösségi színházi élményt nyújtson a résztvevők 

számára, amelyben lehetőségük nyílik saját kapcsolati mintáikra, problémáikra és 

élethelyzeteikre rátekinteni, azokra reflektálni, azokról közösen gondolkodni. Az előadás egy 

oldott, nevetéssel és közös gondolkodással fűszerezett közösségi élmény. 

Az előadást részvételi jellege miatt egy intimebb térben, maximum 80 főnek tudjuk játszani. 

A galéria eredeti képeit használjuk vendégjátékok esetén is, azokkal rendezzük be a játékteret. 

Az előadást 14 éven felüli nézőinknek ajánljuk. 

Előadás hossza: 100 perc 

 

Trailer: https://youtu.be/V4nXfsLhkxM  

 

Sajtó: 

http://kutszelistilus.hu/szinhaz/kritika/538-turbuly-lilla-majdnem-remenytelen 
https://www.glamour.hu/monitor/ime-az-eloadas-ami-bonyolult-parkapcsolati-helyzeteket-
old-meg-humorral-29392 
https://szinhaz.org/interju/2018/11/02/egy-ur-zurbol-villaminterju-stubnya-belaval/ 
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Nézői visszajelzések: 

"Tökéletes és átfogó képet adtatok a párkapcsolatokról. Minden buktatójával, nehézségével 

és gyönyörével egyetemben! Jópofa volt látni magam, saját magammal szemben. Köszönöm! 

" Nógrádi Emese 

“Kreatív, szórakoztató és elképesztően jól előadott darab! Nagyon jól éreztük magunkat”P.Z. 

"Talán a "közösségi színház" a megfelelő kifejezés a ma esti eseményre, amely élő, interaktív, 

közvetlen (intim hangulatú) közös játék volt, ahol a néző, a játékmester és a színészek együtt 

keresték a válaszokat a párkapcsolatok életből ellesett fonákságaira. Van belőlük bőven! 

Számomra nagyszerű élmény volt a testközelből látható remek játék, a jelenlévő vendégek 

komoly igyekezete a felmerült helyzetek megoldására, jelenetek és festmények 

értelmezésére." Ligeti György – néző 

 
 

 

 

 

Előadásszervezés: 

Salamon Piroska 

e-mail: szervezes@lathataroncsoport.hu 

telefon: +36702822767 

 

www.lathataroncsoport.hu 


